

Prezentace grantového projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7. 1
Oblast podpory	Zvyšování kvality vzdělávání
Název projektu	Ekologická měření v praxi - odborné kompetence žáků
Číslo projektu	CZ.1.07/1.1.13/03.004
Název příjemce	SOŠ pro ochranu a obnovu životního prostředí Schola Humanitas Litvínov
Celková alokovaná částka	9 891 156,- Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1. 9. 2009 - 31. 8. 2011
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Projekt „Ekologická měření v praxi – odborné kompetence žáků“ představuje ucelený vzdělávací program a jeho implementaci na cílovou skupinu žáků základních a středních škol v Ústeckém kraji.</p> <p>Aplikací vzdělávacích programů dojde ke zlepšení znalostí, dovedností a osobního portfolia žáků ve vzdělávání pro udržitelný rozvoj a zdravý životní styl. Hlavním přínosem projektu je nastartování osobního vztahu každého jednotlivce z řad cílové skupiny žáků za kvalitu svého života a kvalitu života ve svém okolí.</p> <p>Projekt umožní nastavit mechanismy trvalého vědomí nutnosti péče nejen o životní prostředí a jeho ochranu, ale také o své zdravý a správný životní styl.</p> <p>V projektu bylo vytvořeno 8 vzdělávacích modulů, které byly představeny cílové skupině žáků ve školách. Zde proběhla měření environmentálních kompetencí a teoretická příprava před vlastním pobytem. Nosným tématem projektu je modul „Vzdělávání ke zdraví“, kde probíhá diagnostika obecné pohybové zdatnosti. Pilotování vytvořených vzdělávacích modulů proběhlo v horském prostředí Krušných hor. Realizováno bylo 18 pětidenních pobytů, vždy pro dvaadvacet žáků a učitele. V rámci projektu vznikl vedle Krušnohorského arboreta geopark.</p>
Kontakt	www.humanitas.cz/em;

(webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	Ing. Michal Tarant - metodik projektu michal.tarant@centrum.cz tel: 476 111 226
---	---

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.